
Заведующий Хатангским отделением «Красноярского краевого бюро судебно-медицинской экспертизы» подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю по материалам собранным УФСБ РФ по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении заведующего Хатангским районным судебно-медицинским отделением «Красноярского краевого бюро судебно-медицинской экспертизы», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По предварительной версии следствия, в 2012 году заведующий Хатангским районным судебно-медицинским отделением «Красноярского краевого бюро судебно-медицинской экспертизы» трудоустроил на должность медицинского регистратора свою супругу, на должность санитаря-своего знакомого. В течение 5 лет года эти люди свои трудовые функции не выполняли, на работу не являлись. Денежные средства медрегистратор получала лично, зарплату санитаря получал подозреваемый. Таким образом, незаконно начисленная зарплата двух сотрудников составила более 380 тысяч рублей.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1202374>